



## PROTOKOLL SEKTIONSMÖTE HT2 2005–11–14

**Närvaro:** Johan Bjarnevik (d03bj) Talman  
Josefin Brandt (d03jbr) Sekreterare  
Pernilla Andersson (d03pa)(T.o.m §20) Justeringsperson, Rösträknare  
Gustav Bodenäs (c03gb) Justeringsperson, Rösträknare  
Malin Gurenus (d03mg)  
Martin Belohorka (d02mbe)  
Erik Mossberg (d01em)  
Fredrik Allansson (f03fa)  
Göran Stensköld (d03gs)  
Jacob Gradén (d01jg)(T.o.m §20)  
Lars Dunemark (d04ld)(T.o.m §20)  
Mathias Lindqvist (c01ml)  
Mikael Brattmo (d03mbr)  
Kristoffer Nordvall (d03kn)  
Totte Nilsson (d03tn)(T.o.m §20)  
Jens Olsson (d04jol)  
Krisztina Barta (d03kba)(T.o.m §19)  
Christofer Bach (dt05cb6)  
Daniel Raneland (dt05dr1)  
Johan Persson (dt05jp0)(T.o.m §20)  
Marie Grenander (ic05ml2)(T.o.m §20)  
Claes Forsström (dt05cf7)(T.o.m §20)  
Sara Nilsson (dt05sn2)(T.o.m §20)  
Dan Nilsson (c03dn)(T.o.m §19)  
Pår Gregersson (d03pg)(T.o.m §20)  
Daniel Appelgren (c03da)  
Marie Olofsson (c04mo)  
Andreas Nielsen (c03ani)(T.o.m §20)  
Pavel Denisov (d01pd)  
Mariana Chevez (c01mct)  
Sigurdur Birgisson (c03sb)  
Jacob Rosberg (d03jr)(T.o.m §20)  
Anna Ståhl (c04as)(T.o.m §19)  
Manne Tornberg (c04mt)(T.o.m §19)  
Henrik Andersson (dt05ha1)(T.o.m §20)  
Catarina Johansson (ic05cj7)(T.o.m §20)  
Felix Hall (dt05fh0)  
Lukas Arnsby (dt05la3)(T.o.m §20)  
Sara Brodin (dt05sb2)  
Aron Lidé (dt05al1)  
Jonatan Jonsson (dt05jj9)  
Martin Fougt (d04mfo)(T.o.m §20)  
Michael Persson (d04mpe)(T.o.m §20)  
Jonas Andersson (d04jan)(T.o.m §20)  
Olov Petrén (d04op)  
Björn Nilsson (d03bn)(T.o.m §20)



Markus Andersson (c04ma)(T.o.m §19)  
Joel Håkansson (c04jh)(T.o.m §19)  
Fredrik Jönsson (c04fj)(T.o.m §19)  
Magnus Andersson (d03man)(T.o.m §20)  
Anders Nyman (d03any)(T.o.m §20)  
Erik Iveroth (dt05ei7)(T.o.m §20)  
Paulina Rosenqvist (d01pro)(Endast §20)  
Marcus Halltorp (d01mh)(Endast §20)  
Jonas Knutsson (d01jkn)(Endast §20)  
André Nilsson (d97ani)(Endast §19.5-20)  
Niclas Ellberg (d03ne)(Fr.o.m §20)

- |     |  |   |
|-----|--|---|
| §1  | TFMÖ   | Johan Bjarnevik förklarade mötet öppnat.  |
| §2  | Tid och sätt                                     | Tid och sätt godkändes.   |
| §3  | Adjungeringar                                    | Inga adjungeringar.   |
| §4  | Val av två<br>justeringspersoner                 | Sektionsmötet beslutade att välja Pernilla Andersson och Gustav Bodenäs till justeringspersoner.  |
| §5  | Tid för justering av<br>protokoll                | Tid för justering av protokoll bestäms av de inblandade.  |
| §6  | Val av två rösträknare                           | Sektionen beslutade att välja justeringspersonerna till rösträknare.  |
| §7  | Föredragslista                                   | Föredragslistan godtogs med förändringarna: <ul style="list-style-type: none"><li>• §17 flyttas till §20.5.</li><li>• tillägg av §19.5 Avsägelse.</li></ul>   |
| §8  | Föregående mötes<br>protokoll                    | Föregående mötes protokoll bordlades då det ej var justerat ännu.   |
| §9  | Meddelanden                                      | <ul style="list-style-type: none"><li>• Göran Stensköld meddelar att det serveras hamburgare klockan 19.</li><li>• Gustav Bodenäs uppmanar alla att bli kursombud då det är viktigt att sådana finns.</li></ul> |
| §10 | Rapport från styrelsen                           | Malin Gurenus berättade vad styrelsen har gjort sedan HT1.  |
| §11 | Sektionens<br>ekonomiska status                  | Erik Mossberg redovisade sektionens ekonomiska status.  |
| §12 | Verksamhetsberättelse<br>och bokslut för<br>2003 | Punkten bordlades.  |
| §13 | Revisionsberättelse<br>för 2003                  | Punkten bordlades.  |



- §14 Ansvarsfrihet för styrelsen-2003 Punkten bordlades.
- §15 Revisionsberättelse för 2004 Mariana Chevez föredrog revisionsberättelsen för 2004 och den godkändes av sektionstmötet.
- §16 Ansvarsfrihet för styrelsen-2004 Sektionsmötet **beslöt** att bevilja styrelsen 2004 ansvarsfrihet.
- §17 Proposition: Budget Se §20.5.
- §18 Proposition: Ny funktionärspost: Sexslav Sektionsmötet **beslöt** att bifalla propositionen.
- §19 Motion: Ny funktionärspost: Kårrepresentant Sektionsmötet **beslöt** att bifalla motionen.
- §19.5 Avsägelser Sektionsmötet fastlog avsägelserna av:
- Christofer Bach som Valberedningsrepresentant för d05.
  - Marie Olofsson som Valberedningsrepresentant för c04.
- §20 Val enligt reglemente Följande val gjordes:
- Funktionärer för läsåret VT 2006**
- Cafémästare: Joel Håkansson (c04jh).
  - Vice Cafémästare: Jesper Mattson (d99jm) och Markus Andersson (c04ma).
- Funktionärer för 2006**
- Ordförande: Marie Olofsson (c04mo).
  - Sexmästare: Olov Petré (d04op).
  - Programmästare: Christofer Bach (dt05cb6).
  - Skattmästare: Erik Mossberg (d01em).
  - Sekreterare: VA Kant.
  - Överphös: Björn Nilsson (d03bn).
  - Talman: Johan Bjarnevik (d03jbj).
  - Vice Propagandamästare: Sara Nilsson (dt05sn2).
  - Revisor: Niclas Ellberg (d03ne) och Josefin Brandt (d03jbr).
  - Sångförman: Martin Belohorka (d02mbe) och Mathias Lindqvist (c01ml).
  - Vice Sexmästare: Daniel Appelgren (c03da) och Andreas



Nielsen (c03ani).

- Vice Programmästare: Erik Iveroth (dt05ei7).
- Köksmästare: Lars Dunemark (d04ld).
- Pubmästare: VA Kant.
- Vice Pubmästare: VA Kant.
- Vice Skattmästare: VA Kant.

Styrelsen uppdrogs tillsätta de vakanta posterna förutom Sekreterare som måste väljas på ett sektionmöte.

Under valet av sångförman inkom Martin Belohorka och Mathias Lindqvist med följande protokollsanteckning:

Kom slå er ner och lyssna nu  
och låt oss så besjunga,  
en viss person så hemsk och ful  
att marken börjar gunga.  
En slemmig typ som smyger fram  
så långt ifrån vårt stoj och glam.  
Så ve dig, ve dig, ve dig  
vi vill inte ha med dig

Du luktar svett, din hy är blek  
ditt hår är långt och smutsigt.  
Din hemska kropp, den är ett svek  
mot allt som kallas mänskligt!  
Din hy är som en aprikos.  
du säger hej, folk flyr sin kos.  
Så ve dig, ve dig, ve dig  
vi orkar inte med dig!

Det hatet som vi för dig fått,  
det skall inte förtvina,  
det enda som vi önskar blott,  
är att du ska försvinna.  
Vi stör oss på allt som du gör  
och hoppas att din dator blir förstörd (eller konfiskerad).  
Så ve dig, ve dig, ve dig,  
vi vill aldrig mer se dig!

Så lämna nu vår muntra sal och kom inte tillbaka.  
Du kommer inte att bli vald  
ens om du bjuder på en kaka.  
Du sjunger som en näktergal,



som krossats av en marmorpedestal.  
Vi ber dig, ber dig, ber dig,  
sitt ner så ingen ser dig.

Under valet av sångförman inkom Mikael Brattmo med följande protokollsanteckning:

Min goda vän Brattmo  
tänker bli sjungförman  
ni vet att han vill,  
ni vet att han kan.  
Min goda vän Brattmo  
han ligger där på lur  
och kör ensam kandidatur  
(till skillnad från hans motkandidater  
som kandiderar tillsammans och är allmänt dryga).

§20.5 Proposition: Budget Styrelsen presenterade ett förslag till budget för sektionen under 2006.

Följande ändringsyrkande kom in: **Niclas Ellberg yrkar på:**  
att uppdra styrelsen att budgetera för karnevalen (under Programmästeriet).

Sektionsmötet **beslöt** att bifalla propositionen med ändringen från Niclas Ellberg yrkande.

§21 Övrigt Niclas Ellberg meddelar att karnevalsgruppen ska ha möte den 24 november i iDét.

Josefin meddelar att D-chip ska ha 10års-jubileumssittning på lördag.

Johan meddelar att Propagandamästeriet ska göra en sektionstidning. Han meddelar även att han har fått mer plats till bilder i fotoarkivet.

§22 Talman förklarar mötet avslutat Johan Bjarnevik förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet Justeras Justeras Justeras

Josefin Brandt Sekreterare Johan Bjarnevik Talman Pernilla Andersson Justeringsperson Gustav Bodenäs Justeringsperson